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Maahanmuuttajien kotoutumisessa tärkeintä on
suomen kielen oppiminen ja kulttuurin tunteminen.

Työperäinen maahanmuutto on hyväksyttävää, kun
toimitaan samoilla työehdoilla suomalaisten

työntekijöiden kanssa.

Sotaa tai ympäristökatastrofeja pakenevia pitää aina
auttaa.

Kaikkien ihmisarvoa, myös pakolaisten, tulee
kunnioittaa.

Työnantajat on laitettava nykyistä kovempaan
vastuuseen ulkomaalaisten työntekijöiden työehtojen

polkemisesta.

Rakkauden ja parisuhteen vuoksi tapahtuva
maahanmuutto on hyväksyttävää.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä
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Suomalaisten ja ulkomaalaisten työntekijöiden
alipalkkaus tulee tehdä rangaistavaksi.

Maahanmuuttajia pitäisi auttaa ennen kaikkea siellä,
missä ongelmat syntyvät, kuten Afrikassa.

EU-maiden yhteistyötä maahanmuuttaja-asioissa on
lisättävä.

Maahanmuuttajataustaisten lasten ja nuorten
koulutukseen tarvitaan lisää resursseja, jotta

maahanmuuttajaperheet kotoutuisivat aiempaa
paremmin Suomeen.

Suomen pitää kunnioittaa kansainvälisiä
pakolaissopimuksia ja toimia niiden mukaisesti.

Kielteisen turvapaikkapäätöksen saaneet on poliisin
toimesta palautettava lähtömaihinsa.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä
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Suhtaudun itse myönteisesti Suomeen suuntautuvan
työperäisen maahanmuuton lisäämiseen.

Maahanmuuttajat on pisteytettävä siten, että Suomeen
pääsee työskentelemään nopeammin, jos alalla on

työvoimapula.

Suomi tarvitsee enemmän työperäisiä
maahanmuuttajia.

Ilmastonmuutos ja maapallon lämpeneminen lisäävät
pakolaisuutta ja maahanmuuttoa.

Suomalainen yhteiskunta ei monilla aloilla toimi
tulevaisuudessa kunnolla ilman työperäistä

maahanmuuttoa.

Luotan viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden
hoitamisessa.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä
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Työperäistä maahanmuuttoa pitää rajoittaa niillä aloilla,
joilla Suomessa on työttömiä.

Työperäinen maahanmuutto tulee sallia vain aloille,
joilla on Suomessa työvoimapula.

En luota viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden
hoitamisessa.

Suomen on kannettava enemmän vastuuta Etelä-
Eurooppaan tulevista pakolaisista.

Paremman elintason perässä tapahtuva
maahanmuutto on hyväksyttävää.

Työperäisiä maahanmuuttajia EU:n ulkopuolelta tulisi
ottaa mieluummin lähialueilta, kuten Venäjältä,

Ukrainasta tai Valko-Venäjältä.

Maahanmuuttoa on estettävä tiukasti ja tarvittaessa
vaikka laitettava rajat kiinni.

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei osaa sanoa
Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä
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Maahanmuuttajien kotoutumisessa tärkeintä on
suomen kielen oppiminen ja kulttuurin

tunteminen.

Työperäinen maahanmuutto on hyväksyttävää,
kun toimitaan samoilla työehdoilla suomalaisten

työntekijöiden kanssa.

Sotaa tai ympäristökatastrofeja pakenevia pitää
aina auttaa.

Kaikkien ihmisarvoa, myös pakolaisten, tulee
kunnioittaa.

Työnantajat on laitettava nykyistä kovempaan
vastuuseen ulkomaalaisten työntekijöiden

työehtojen polkemisesta.

Rakkauden ja parisuhteen vuoksi tapahtuva
maahanmuutto on hyväksyttävää.

2022
2018

82

79

75

75

75

75

76

85

76

67

69

71

0 20 40 60 80 100

Suomalaisten ja ulkomaalaisten työntekijöiden
alipalkkaus tulee tehdä rangaistavaksi.

Maahanmuuttajia pitäisi auttaa ennen kaikkea
siellä, missä ongelmat syntyvät, kuten Afrikassa.

EU-maiden yhteistyötä maahanmuuttaja-asioissa
on lisättävä.

Maahanmuuttajataustaisten lasten ja nuorten
koulutukseen tarvitaan lisää resursseja, jotta

maahanmuuttajaperheet kotoutuisivat aiempaa
paremmin Suomeen.

Suomen pitää kunnioittaa kansainvälisiä
pakolaissopimuksia ja toimia niiden mukaisesti.

Kielteisen turvapaikkapäätöksen saaneet on
poliisin toimesta palautettava lähtömaihinsa.
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Maahanmuuttajat on pisteytettävä siten, että
Suomeen pääsee työskentelemään nopeammin,

jos alalla on työvoimapula.

Suomi tarvitsee enemmän työperäisiä
maahanmuuttajia.

Ilmastonmuutos ja maapallon lämpeneminen
lisäävät pakolaisuutta ja maahanmuuttoa.

Luotan viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden
hoitamisessa.

Työperäistä maahanmuuttoa pitää rajoittaa niillä
aloilla, joilla Suomessa on työttömiä.
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En luota viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden
hoitamisessa.

Suomen on kannettava enemmän vastuuta
Etelä-Eurooppaan tulevista pakolaisista.

Paremman elintason perässä tapahtuva
maahanmuutto on hyväksyttävää.

Työperäisiä maahanmuuttajia EU:n ulkopuolelta
tulisi ottaa mieluummin lähialueilta, kuten
Venäjältä, Ukrainasta tai Valko-Venäjältä.

Maahanmuuttoa on estettävä tiukasti ja
tarvittaessa vaikka laitettava rajat kiinni.
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Suomalaiset maahanmuutosta
Maahanmuuttajien kotoutumisessa tärkeintä on suomen kielen oppiminen ja kulttuurin tunteminen
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KAIKKI

Nainen
Mies

Max.30
31-39
40-49
50-59
60-69

70 tai enemmän

Pääkaupunkiseutu
Kaupunkimaiset kunnat
Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat

Helsinki-Uusimaa
Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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KAIKKI

Peruskoulutus
Muu koulutus
Akateeminen

Johtaja/ ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
Yrittäjä

Opiskelija
Eläkeläinen

Muu

Alle 20000 €
20 - 35000 €
35 - 50000 €
50 - 85000 €

Yli 85000 €

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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KAIKKI

SDP
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KOK
KESK
VIHR
VAS

Vasemmalla
Jonkin verran vasemmalla

Jonkin verran oikealla
Oikealla

Työväenluokka
Alempi keskiluokka
Ylempi keskiluokka

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Suomalaiset maahanmuutosta
Työperäinen maahanmuutto on hyväksyttävää, kun toimitaan samoilla työehdoilla suomalaisten työntekijöiden kanssa
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Suomalaiset maahanmuutosta
Sotaa tai ympäristökatastrofeja pakenevia pitää aina auttaa
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Suomalaiset maahanmuutosta
Kaikkien ihmisarvoa, myös pakolaisten, tulee kunnioittaa
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Suomalaiset maahanmuutosta
Työnantajat on laitettava nykyistä kovempaan vastuuseen ulkomaalaisten työntekijöiden työehtojen polkemisesta 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Rakkauden ja parisuhteen vuoksi tapahtuva maahanmuutto on hyväksyttävää 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Suomalaisten ja ulkomaalaisten työntekijöiden alipalkkaus tulee tehdä rangaistavaksi 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Maahanmuuttajia pitäisi auttaa ennen kaikkea siellä, missä ongelmat syntyvät, kuten Afrikassa 
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Suomalaiset maahanmuutosta
EU-maiden yhteistyötä maahanmuuttaja-asioissa on lisättävä 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Maahanmuuttajataustaisten lasten ja nuorten koulutukseen tarvitaan lisää resursseja, jotta maahanmuuttajaperheet 
kotoutuisivat aiempaa paremmin Suomeen 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Suomen pitää kunnioittaa kansainvälisiä pakolaissopimuksia ja toimia niiden mukaisesti 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Kielteisen turvapaikkapäätöksen saaneet on poliisin toimesta palautettava lähtömaihinsa 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Suhtaudun itse myönteisesti Suomeen suuntautuvan työperäisen maahanmuuton lisäämiseen 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Maahanmuuttajat on pisteytettävä siten, että Suomeen pääsee työskentelemään nopeammin, jos alalla on työvoimapula 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Suomi tarvitsee enemmän työperäisiä maahanmuuttajia 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Ilmastonmuutos ja maapallon lämpeneminen lisäävät pakolaisuutta ja maahanmuuttoa 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Suomalainen yhteiskunta ei monilla aloilla toimi tulevaisuudessa kunnolla ilman työperäistä maahanmuuttoa 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Luotan viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden hoitamisessa 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Työperäistä maahanmuuttoa pitää rajoittaa niillä aloilla, joilla Suomessa on työttömiä 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Työperäinen maahanmuutto tulee sallia vain aloille, jolla on Suomessa työvoimapula 
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Suomalaiset maahanmuutosta
En luota viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden hoitamisessa 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Suomen on kannettava enemmän vastuuta Etelä-Eurooppaan tulevista pakolaisista 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Paremman elintason perässä tapahtuva maahanmuutto on hyväksyttävää 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Työperäisiä maahanmuuttajia EU:n ulkopuolelta tulisi ottaa mieluummin lähialueilta kuten Venäjältä, Ukrainasta tai Valko-
Venäjältä 
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Suomalaiset maahanmuutosta
Maahanmuuttoa on estettävä tiukasti ja tarvittaessa vaikka laitettava rajat kiinni 
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Mies
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Länsi-Suomi
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
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Täysin eri mieltä
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20 - 35000 €
35 - 50000 €
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Vasemmalla
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Maahanmuuttajien kotoutumisessa tärkeintä on suomen 
kielen oppiminen ja kulttuurin tunteminen (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Maahanmuuttajataustaisten lasten ja nuorten 
koulutukseen tarvitaan lisää resursseja, jotta 

maahanmuuttajaperheet kotoutuisivat aiempaa 
paremmin Suomeen (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Kaikkien ihmisarvoa, myös pakolaisten,
tulee kunnioittaa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Sotaa tai ympäristökatastrofeja pakenevia pitää aina 
auttaa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Rakkauden ja parisuhteen vuoksi tapahtuva 
maahanmuutto on hyväksyttävää (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä

9

12

3

4

7

26

33

26

35

6

32

26

40

23

19

15

6

15

26

24

24

28

31

29

33

30

8

18

18

7

57

17

11

2

3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

KAIKKI

SDP

PS

KOK

KESK

VIHR

VAS

Suomen on kannettava enemmän vastuuta Etelä-
Eurooppaan tulevista pakolaisista (%), n=1062
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Työperäinen maahanmuutto on hyväksyttävää, kun 
toimitaan samoilla työehdoilla suomalaisten 

työntekijöiden kanssa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Työperäistä maahanmuuttoa pitää rajoittaa niillä aloilla, 
joilla Suomessa on työttömiä (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Maahanmuuttajat on pisteytettävä siten, että Suomeen 
pääsee työskentelemään nopeammin, jos alalla on 

työvoimapula (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Työperäinen maahanmuutto tulee sallia vain aloille, joilla 
on Suomessa työvoimapula (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Suomi tarvitsee enemmän työperäisiä maahanmuuttajia 
(%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Suhtaudun itse myönteisesti Suomeen suuntautuvan 
työperäisen maahanmuuton lisäämiseen (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Suomalainen yhteiskunta ei monilla aloilla toimi 
tulevaisuudessa kunnolla ilman työperäistä 

maahanmuuttoa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Työperäisiä maahanmuuttajia EU:n ulkopuolelta tulisi 
ottaa mieluummin lähialueilta, kuten Venäjältä, 

Ukrainasta tai Valko-Venäjältä (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
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Suomalaisten ja ulkomaalaisten työntekijöiden 
alipalkkaus tulee tehdä rangaistavaksi (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Työnantajat on laitettava nykyistä kovempaan 
vastuuseen ulkomaalaisten työntekiöjiden työehtojen 

polkemisesta (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Maahanmuuttajia pitäisi auttaa ennen kaikkea siellä, 
missä ongelmat syntyvät, kuten Afrikassa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Ilmastonmuutos ja maapallon lämpeneminen lisäävät 
pakolaisuutta ja maahanmuuttoa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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EU-maiden yhteistyötä maahanmuuttaja-asioissa on 
lisättävä (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Suomen pitää kunnioittaa kansainvälisiä 
pakolaissopimuksia ja toimia niiden mukaisesti (%), 

n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Luotan viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden 
hoitamisessa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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En luota viranomaisiin maahanmuuttaja-asioiden 
hoitamisessa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
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Kielteisen turvapaikkapäätöksen saaneet on poliisin 
toimesta palautettava lähtömaihinsa (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Maahanmuuttoa on estettävä tiukasti ja tarvittaessa 
vaikka laitettava rajat kiinni (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Paremman elintason perässä tapahtuva maahanmuutto 
on hyväksyttävää (%), n=1062

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä
Ei osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä
Täysin eri mieltä
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Kuinka suuri tarve Suomella on saada uusia työntekijöitä työperäisen maahanmuuton kautta?
Rakennustyö 
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Ateriapalvelut ja muut julkisen sektorin tukipalvelutehtävät 
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Kuljetusammatit
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Kaupan alan työt
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Muu perusopetus 
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Kuinka suuri tarve Suomella on saada uusia työntekijöitä työperäisen maahanmuuton kautta?
Rahoitus- ja vakuutustoiminta 
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Pitäisikö Suomen antaa Ukrainasta saapuville pakolaisille määräajaksi oikeus 
oleskella, opiskella ja hakea töitä Suomesta? 
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Mitä mieltä väittämästä?
Jos Ukrainan kriisi laajenee niin, että Suomeen alkaa tulla pakolaisia myös Venäjältä, Suomen tulee auttaa myös kriisiä 
pakenevia venäläisiä.
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Tutkimuksen toteuttaminen

Tutkimusaineisto kerättiin Kantar TNS:n 
Gallup Kanavalla.

Kyseessä on yhtiön viikkovastaajapaneeli, 
jossa erikseen rekrytoitu joukko osallistuu 
säännöllisesti kyselyihin. Tiedonsiirrossa 
hyödynnetään internetiä.

Aineisto koostuu 1.062 vastauksesta. Kenttätyö 
toteutettiin 18. - 23.3.2022.

Kerätty aineisto edustaa maamme 18 vuotta 
täyttänyttä väestöä pl. Ahvenanmaan 
maakunnassa asuvat.

Tilastollinen virhemarginaali on noin 3,0 % 
suuntaansa.

Tutkimuksen sisältö koostui seuraavista 
kokonaisuuksista:

Maahanmuuttomielipiteet (25 väittämää)

Työperäisen maahanmuuton 
seurausvaikutukset suomalaisten työntekijöiden 
työehtoihin ja työllisyyteen

Pitäisikö edellyttää, että ulkomaisten 
työntekijöiden työehdot ovat samat kuin 
suomalaisilla?

Työperäisen maahanmuuton tarve eräillä aloilla

Pitäisikö ukrainalaisten pakolaisten saada 
määräajaksi oikeus oleskella, opiskella ja 
hakea töitä Suomesta?
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